



## JAVNI POZIV k oddaji predlogov za poimenovanje dveh ulic v Mestni občini Velenje

### 1. Predmet javnega poziva

Mestna občina Velenje je z namenom širitve poslovne cone Stara vas s pomočjo evropskih in državnih sredstev izvedla 1. in 2. fazo glavne komunalne infrastrukture na tem območju. Z zgrajeno glavno dostopno ulico se je pojavila tudi potreba po njenem poimenovanju.

Prav tako želimo v mestu poimenovati tudi povezovalno cesto med Efenkovo in Šaleško cesto, ki doslej še ni bila poimenovana.

Na podlagi Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (ZDOIONUS) (Uradni list RS, št. 25/08), Pravilnika o ureditvi vprašanj pri določanju območij naselij, določanju hišnih števil in poteka ulic ter o označevanju ulic in stavb (Uradni list RS, št. 76/08) in Pravilnika o pogojih in načinu določitve uradnega kratkega imena naselja in uradnega kratkega imena ulice (Uradni list RS, št. 78/08) je potrebno ulicama določiti ime.

Ime ulice se določi po zemljepisnem imenu, imenu dogodka ali datumu, povezanem z zgodovino, ali po osebi, ki je bistveno prispevala k razvoju naselja ali je pomembna v širšem družbenem okolju ali po kulturnem izročilu. Ime ulice se lahko določi po umrli osebi v skladu s predpisom, ki ureja varstvo osebnih podatkov.

Poleg imena iz prejšnjega odstavka lahko ime ulice vsebuje tudi oznako "ulica, cesta, pot, trg, ploščad, naselje" in podobno.

V istem naselju ne smeta biti dve ulici z istim imenom niti ne smeta biti dve ulici z istim delom imena in različno oznako iz prejšnjega odstavka. Ime ulice mora biti v slovenskem jeziku.

Ime ulice se določi z odlokom občine, v kateri je ulični sistem vzpostavljen oziroma v kateri ulica leži. Pred določitvijo imena ulice je potrebno v ulici oziroma delu ulice, ki se ji spreminja ime, opraviti predhodno posvetovanje o ustreznosti predlaganega imena ulice.

Mestna občina Velenje poziva občane k oddaji predlogov za poimenovanje dveh ulic. Komisija bo izmed vseh prispelih predlogov po kriterijih izbrala 2 predloga. O ustreznosti predlaganih imen bo občina opravila tudi predhodno posvetovanje z osebami z območja, na katero se spremembe nanašajo, izbrani predlog pa potem predložila v obravnavo Svetu Mestne občine Velenje na seji predvidoma maja letos.

### 2. Pogoji za sodelovanje

Predlog za poimenovanje lahko oddajo člani občinskega sveta Mestne občine Velenje, člani krajevnih skupnosti in mestnih četrti, fizične osebe, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v Mestni občini Velenje, in pravne osebe, ki imajo sedež v Mestni občini Velenje.

Predlog za poimenovanje mora biti pripravljen na obrazcu, ki je sestavni del javnega poziva.

### 3. Kriteriji za ocenjevanje in vrednotenje predlogov

Komisija bo pri izbiri imena ulic uporabila naslednje kriterije:

- za poimenovanje po osebi: prepoznavnost osebe (nivo občine, državni nivo, mednarodno), delovanje v Mestni občini Velenje, prepoznavnost dosežkov, tematska povezanost z območjem poimenovanja, prisotnost obeležja na območju MOV, pomembna obletnica v zvezi s to osebo v letih 2021 ali 2022, prisotnost uveljavljenosti poimenovanja območja po tej osebi
- za poimenovanje po dogodkih, preteklem razvoju, vrednotah, družbenem okolju ali kulturnem izročilu: pomembna obletnica v zvezi z izbranim imenom v letih 2021 ali 2022, prisotnost uveljavljenosti poimenovanja območja po tem dogodku, vrednotah, družbenem okolju ali kulturnem izročilu v ljudskem poimenovanju, prepoznavnost (nivo občine, državni nivo, mednarodno)



c) za topografska poimenovanja: bližina pojava, uveljavljenost poimenovanja po pojavu/lokaciji v ljudskem poimenovanju

#### 4. Rok za predložitev predlogov

Predloge lahko oddate na priloženem obrazcu na e-naslov: info@velenje.si ali po navadni pošti na naslov: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje, s pripisom »Predlog poimenovanja ulic«, in sicer do vključno 15. 2. 2021. Vsak predlog mora biti oddan na svojem obrazcu.

#### 5. Dodatne informacije

Dodatne informacije v zvezi z javnim pozivom lahko zainteresirani dobijo na Mestni občini Velenje, Titov trg 1, Velenje, pri mag. Saši Sevčnikar, vodji Kabineta župana, ali po telefonu: 03/8961 652.

Peter Dermol,  
župan

Datum: 21. 1. 2021  
Spis: 0310-0001/2021